



У вівторок 25 листопада 2014 року в Бориславі у відділку міліції відбулась зустріч активістів та громадських діячів Борислава, Трускавця, Дрогобича з начальником Головного управління МВС України у Львівській області, полковником міліції Дмитром Загарія.

На зустрічі були присутні також начальник Дрогобичської міліції та начальник Бориславської міліції.

Причиною зустрічі були масові скарги населення на бездіяльність міліції у різних ситуаціях, були претензії і до Фільварської і до Яріша і до Біласа, а що найбільше обурило мешканців це бездіяльність яка граничить з межою злочинної у питанні розслідування розкрадання труб стратегічного водопроводу на околицях Борислава.

За словами активістів вже протягом кількох років поспіль в тому числі і у 2014р. важка техніка (крани, трактори, камази) викопують труби резервного і діючого водогону та нафтопроводу а міліція, служба безпеки України (СБУ) цього ВПЕРТО не помічає.

Коли на сході країни йдуть військові дії, коли гостро стоїть питання забезпечення міст бомбосховищами та резервними системами підтримки життєдіяльності міст. У Бориславі та навколишніх районах в наглу викрадають СТАТЕГІЧНІ труби для водозабезпечення міст на випадок надзвичайного стану. А ніхто з компетентних органів НІЧОГО не робить.

Як говорив один з активістів - це подібне на диверсійну діяльність до якої залучено представників СБУ, міліції, прокуратури та інших посадовців, які не замічають розриту землю, машин з трубами та звернень громадян.

Було озвучено кричущий факт злочинної бездіяльності представників ДАІ. Коли їхала машина з накопаними трубами, то активісти обігналу цю машину і побачили на дорозі машину ДАІ, коли вони звернулись до працівників ДАІ з проханням зупинити автомобіль з трубами та запобігти злочину, команда ДАІ-вців перетелефонувала комусь і, мабуть, отримавши злочинну вказівку змілись з місця події, таким чином посприявши злочинцям вивезти ще одну партію труб. {youtube}H26Jyf4TXgc{/youtube} (**деталі та більше відео далі... Зачекайте кілька секунд бо довго завантажується...**)

Активісти самостійно знайшли місце де ці труби зберігають, як виявилось це було у Стрию на складі металобрухту. Викликали наряд міліції та зафіксували злочин. Але як виявилось далі, міліція та СБУ не те, щоб мляво, а спеціально "непрофесійно" підійшли до розслідування цього злочину який загрожує національній безпеці та мешканцям регіону зокрема.

Лише широке висвітлення цього та інших питань посприяло тому, що Дмитро Загарія взяв під особистий контроль розслідування цієї справи, та дав 1,5 місяця керівникам на місцях, щоб справу довести до суду та знайти і наказать винних, а не тільки виконавців - тракториста, водія і зварщика.



Багато активістів вважає, що в СБУ та керівній верхівці міліції діють агенти кремля, які і організують та покривають ці та інші диверсії та спроби тероризму проти Українського

народу.





10:19

Саломбаєв Андрій Сергійович «Брат Байдзасур» Різко «Р.О. Динамік» «Вісник» «Розумний»





(youtube) [redacted] а відео.